

向阳渔港打造顶级宴会之都

在南京,新人想要订酒店办酒席,至少要提前半年才有希望,个别好日子需要提前一两年才能订到。而现在记者了解到,这种“结婚订不到酒店”的尴尬局面将被打破。向阳渔港紫金店推出个性化服务理念,打造顶级宴会之都,满足顾客的不同需要。

向阳渔港的相关人士告诉记者:“菜肴的口味及价格、酒店的档次及口碑、场地的大小及排场、酒店的配套服务都是宾客最为关心的问题。”众所周知,星级酒店价位普遍较高,加之高昂的服务费更是让很多人直呼“吃不消”。据了解,向阳渔港紫金店是目前国内最大的专业餐饮酒店之一,汇集了甬菜、粤菜、杭帮菜、淮扬菜、川菜、湘菜等诸多菜系,实惠的价格让顾客易于接受。

据了解,向阳渔港紫金店地处白下区苜蓿园大街79号,美丽的月

牙湖畔。超大经营规模、豪华典雅的装修设计、风情各异的就餐环境、凝重深厚的文化氛围,让其深受顾客的喜爱和认可。规模是一家酒店实力的象征,紫金店总经营配套面积约38000平方米,包含中式和欧式宴会厅、多功能厅共计14个以及配套休闲区,最大的宴会厅可容纳60桌。“今年年底还将新增3个宴会厅,宴会厅总数将达到17个,届时紫金店将具备超规模的宴会接待能力,可同时承接婚宴、寿宴、乔迁宴以及商务会议宴等各类、各型宴会,成为名副其实的宴

会之都。”向阳渔港的相关人士说,“现在哪怕再多的顾客来订宴会,我们都可以提供足够的场地满足不同需求。”

针对各大酒店提供千篇一律的配菜、程式相同的服务,向阳渔港推出个性化服务理念,从接受预订开始,贴心服务即时开启:安排时间、陪同实地考察、搭配餐单、智能化视听设备、训练有素的服务团队,每一个程序都有专人负责。满一定消费金额赠送同标准的“回门酒”、宝宝礼金券等附加服务,用心为宾客呈现一场终身难忘的宴会。



西方婚宴习俗

大部分的西方国家中,在吃了极为丰富的一餐后,出席婚礼的人会致祝福词。传统上致词的人包括新娘的父亲、首席伴郎,最后是新郎。在现代美国婚宴中,致词者通常是首席伴郎和首席伴娘。致祝福词之后,新人会开始他们的第一支舞,通常称做“结婚华尔兹”。在大部分的现代婚礼上播放的音乐是浪漫流行音乐,新人们跳的舞极少是真正的华尔兹舞,而会依据播放的音乐来跳不同风格的舞。

婚宴舞会可能会有一些特别的模式。比如说,在第一支舞之后,新郎会护送新娘到她父亲那边,让他们父女跳一支舞。在这些特别的舞结束后,宾客们会被邀请一起下场跳舞。宴会会在互相敬酒与庆祝中进行,一直到新人们坐上一辆被他们的朋友“装饰”过的车子离去为止。结婚传统在各个文化之间的差异很大,甚至在同一个国家中的不同地区也是如此。

Money dance 或 Dollar dance:指宾客会付小额的钱来和新娘或新郎跳舞。在某些文化中,这些钱会被钉在新娘所穿的一件特别围裙上。有些文化则是由朋友来收集这些钱,有时他们会在每个客人付钱的时候给他们一小杯酒。这种传统在美国中西部很普遍,然而在其他地区则被认为俗气。

丢出新娘的花束和袜带:新娘会将手上的花束往后面所有在场的单身女性丢去,谁接到了花束就会被认为是下一个结婚的人。新郎则会当场将新娘的袜带褪下,将新娘的袜带丢向所有的单身男性,谁接到了袜带就会被认为是下一个结婚的人。

敲玻璃杯:宾客会在用餐期间敲玻璃杯引起大家的注意,然后请求新人们站起来接吻。有时候宾客会准备好铃铛以代替敲玻璃杯。

向阳渔港
Sunward Fishery Restaurant

2012 欢宴全城

1站式宴会服务/20个超规模宴会厅/
380个无忧停车位/近2000场宴会接待服务/
38000平米配套面积

宴会之都, 首选之作

菜肴全单超值优惠/价值500元“金玉礼金券”
价值1800元的向阳渔港礼金券/价值近2000元场对布置抵用金

更多惊喜馈赠, 尽情咨询了解

地址: 南京白下区苜蓿园大街79号 凤凰台 南京市鼓楼区江东中路229号

宴会热线: 025-84275555 13913980055